



Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés Elnöke  
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.



ÁLT/140-1/2024.

**Tárgyalja:**

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

**Döntéshozatal:**

egyszerű többség

**ELŐTERJESZTÉS**

– a Vármegyei Közgyűléshez –

**a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívás  
keretében benyújtott támogatási kérelem (II. szakasz) jóváhagyására**

**Az előterjesztést**

**készítette**

  
Dr. Székely Tibor

**törvényességi szempontból  
ellenőrizte**

  
Dr. Papp Csaba

## Tisztelt Vármegyei Közgyűlés!

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata, valamint az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft., továbbá a Gyermekekért, a Fiatalokért és a Családokért Közhasznú Egyesület konzorciumi partnerségben a „Helyi humán fejlesztések” című, TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú pályázat felhívására benyújtott pályamunka keretében a hátrányos helyzetű településeken élő és a gyermekvédelmi intézményben nevelkedő, szociokulturálisan, öko-szociálisan hátrányban lévő gyermekek életét kívánja különböző típusú szakmai rendezvények, programok biztosításával segíteni, jobbá és szebbé tenni, esetenként számukra a felemelkedés, a kitörés lehetőségét bemutatni. A sikeres megvalósítás érdekében a konzorciumi partnerek a tevékenységekbe – együttműködési megállapodás keretében – bevontak még két szakmai civil szervezetet, a Nyírségi Fiatalokért Alapítványt és a Nyírség Könyvtár Alapítványt.

A tervezett projekt az egyéni fejlődés folyamatának kulturális alapokat elsajátító szakaszában többek között a mindennapi létkultúra fejlesztésének lehetőségeit kívánja a célszegmens számára feltárni, az önismeretet, az önbecsülést, a reális énképet, a szocializációt, a beilleszkedést, a közösségi életben való betöltött szerepet kívánja erősíteni. Másrészt kiemelt célja az információ-és tudásalapú világban való tájékozottság, felkészültség fejlesztése, továbbá a tehetségfeltárás, affinitások kiaknázása és tehetséggondozás terén kíván támogatást nyújtani. Cél még olyan ismeretanyag, tudás átadása, mely korosztályspecifikusan segíti a komplex személyiségfejlődést, a továbbtanulásban és a későbbi munkaerőpiacon való elhelyezkedésben meglévő hátrányt gyengíti, optimális esetben megszünteti.

A projekt a településeken élő hátrányos helyzetű csoportokra – azokon belül kiemelten a mélyszegénységben élők, romák, valamint a HH-, HHH-s fiatalok, nők, az állami gondozásban, nevelőszülőknél élő gyermekek csoportjára – irányul, akik számára a sikeres élet, a társadalmi, kulturális integráció esélye várhatóan növekszik a fejlesztések és szemléletformáló programok megvalósítása által. A projekt céljai között kiemelten szerepel a közösségek, helyi partnerség, együttműködés, a civilszféra, valamint általában a közösségi, térségi kötődés erősítése, valamint a települési, térségi, vármegyei közösségek erősítését szolgáló célzott közösségi programok, rendezvények megvalósítása. Fontos a civil szervezetek bevonása, a fiatalok megszólítása, közösségi akciók megvalósítása.

A „Vármegye a Jövő Nemzedékéért” címen benyújtott támogatási kérelem – melynek elbírálása folyamatban van – projektmérete az adott terüleetspecifikus mellékletben megállapított projektméret korlátoknak megfelel; a projekt összege 209.873.300. Ft, a megvalósításhoz a Vármegye Önkormányzata, mint konzorciumi partner részéről önerő biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Vármegyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2024. március 20.



**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS**  
**.../2024. (III.22.)**  
**önkormányzati határozata**

**a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívás  
keretében benyújtott támogatási kérelem (II. szakasz) jóváhagyásáról**

**A Vármegyei Közgyűlés**

1. a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívás keretében „Vármegye a Jövő Nemzedékéért” címen benyújtott támogatási kérelem benyújtását jóváhagyja;
2. felhatalmazza a közgyűlés elnökét és a vármegyei jegyzőt a támogatási kérelemhez kapcsolódó szükséges további egyeztetések lefolytatására, a dokumentumok – így a támogatási kérelem támogatása esetén a támogatási szerződés és a kapcsolódó egyéb jognyilatkozatok – aláírására, egyéb intézkedések megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** közgyűlés elnöke  
vármegyei jegyző

3. felhívja a konzorciumi partnerek figyelmét, hogy a TOP\_Plusz-3.1.3-23 kódszámú, „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásra TOP\_Plusz-3.1.3-23-SB2-2024-00001 azonosítószámon (vármegyei szolgáltatási út térkép és esélyteremtő paktum felülvizsgálata) támogatási kérelem került benyújtásra.

**A határozatot kapja:**

1. SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft., Székhelyén
2. Gyermekekért, a Fiatalokért és a Családokért Közhasznú Egyesület, Székhelyén
3. Vármegyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

**Nyíregyháza, 2024. március 22.**